
Pytanie:
Który kolor na 

fladze olimpijskiej 
symbolizuje Europę?

 

Odpowiedź:
Niebieski.

2 POLA DO PRZODU
ALBO 2 WSTECZ

Pytanie:
  Który styl pływacki 

nazywany jest 
powszechnie żabką? 

Odpowiedź:
Styl klasyczny.

1 POLE DO PRZODU
ALBO 5 WSTECZ

Pytanie:
Który kraj zorganizował 

zimowe igrzyska 
olimpijskie w 2018 roku?

Odpowiedź: 
Korea Południowa.

2 POLA DO PRZODU
ALBO 3 WSTECZ

Pytanie:
Które miasto 

organizowało zimowe 
igrzyska olimpijskie

w 2010 roku? 

Odpowiedź:
Vancouver.

2 POLA DO PRZODU
ALBO 1 WSTECZ

Pytanie:
W której konkurencji 

lekkoatletycznej medale 
zdobywa Paweł Fajdek? 

Odpowiedź:
Rzut młotem.

1 POLE DO PRZODU
ALBO 3 WSTECZ

Pytanie:
Z ilu części

składa się mecz
piłki wodnej?

Odpowiedź: 
Z czterech części.

3 POLA DO PRZODU
ALBO 3 WSTECZ

Pytanie:
Jakie są dwa dystanse 

lekkoatletyczne zaliczane 
na dużych imprezach
do biegów średnich?

Odpowiedź:
800 i 1500 metrów.

2 POLA DO PRZODU
ALBO 3 WSTECZ

Pytanie:
Które hiszpańskie miasto 
organizowało igrzyska 

olimpijskie?

Odpowiedź:
Barcelona.

2 POLA DO PRZODU
ALBO 3 WSTECZ

Pytanie:
W jaki sposób pokonuje 

się poprzeczkę 
w skoku o tyczce, 

plecami czy brzuchem? 

Odpowiedź:
Brzuchem.

2 POLA DO PRZODU
ALBO 3 WSTECZ

Pytanie:
Jakie konkurencje
lekkoatletyczne

zaliczane są do skoków 
wysokich?

Odpowiedź:
Skok w zwyż i skok o tyczce.

2 POLA DO PRZODU
ALBO 2 WSTECZ

Pytanie:
W którą stronę 

biega się na stadionie 
lekkoatletycznym? 

Odpowiedź:
W lewo, przeciwnie do 

wskazówek zegara.

2 DO PRZODU
ALBO 3 WSTECZ

Pytanie:
Jak nazywają się 

lekkoatletyczne buty?

Odpowiedź:
Kolce.

2 POLA DO PRZODU
ALBO 3 WSTECZ

Pytanie:
 Ile okrążeń bieżni stadionu 
wykonuje zawodnik podczas 

najdłuższego biegu
rozgrywanego na stadionie 

lekkoatletycznym?

Odpowiedź: 
25 okrążeń.

5 POLA DO PRZODU
ALBO 2 WSTECZ

Pytanie:
Jaki dystans ma 
najdłuższy bieg 

rozgrywany na stadionie 
lekkoatletycznym?

Odpowiedź:
10 000 m.

3 POLA DO PRZODU
ALBO 2 WSTECZ

Pytanie:
Ile prób może oddać 

skoczek w skoku 
wzwyż i skoku o tyczce 
na jednej wysokości?

Odpowiedź:
3 próby.

3 POLA DO PRZODU
ALBO 2 WSTECZ
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